

Новость · 3 августа 2020, 12:07

## Московский суд на год запретил фанату «Спартака» ходить на футбол за мат на трибуне

Тушинский районный суд Москвы запретил болельщику «Спартака» Михаилу Дивинскому посещать матчи футбольного клуба в течение одного года. Об этом [сообщает](#) агентство новостей «Москва» со ссылкой на пресс-службы суда.

Болельщика признали виновным по статье о нарушении правил поведения зрителей на спортивных соревнованиях (часть 1 статьи 20.31 КоАП) из-за мата во время матча. Дивинского оштрафовали на 1 тысячу рублей.

Дивинский — «заводящий» фанатской трибуны «Спартака» и вокалист рок-группы «От юности моя».

В конце 2019 года суд [запретил](#) другому «заводящему» их Петербурга Валерию Бевзе ходить на матчи в течение полутора лет за нецензурные кричалки в адрес футболиста «Зенита» Артема Дзюбы.

В июне 2020 года полиция [возбудила](#) уголовное дело о хулиганстве против болельщиков клуба, проводивших команду на выездной матч.